



ГЕНЕРАЛ ДИКОВИЋ У ПОСЕТИ ПОЉСКОЈ

Делегација Војске Србије коју је предводио начелник Генералштаба генерал-потпуковник Љубиша Диковић боравила је у дводневној посети Републици Пољској. Реч је о првом билатералном сусрету на највишем војном нивоу након дужег низа година.

Генерал Диковић састао се у Варшави са министром народне одбране Пољске, Томашем Симонјаком, који је изразио пуну подршку за унапређење војне сарадње две земље и најавио да ће ускоро са српским колегом потписати споразум о сарадњи у области одбране.

Генерал Диковић разговарао је са начелником Генералштаба Пољске војске генералом Мјечеславом Кијенуком. Двојица генерала сагласили су се да је потребно унапредити билатералну војну сарадњу.

Као области од заједничког интересовања препознати су развој верске и правне службе, војномедицинска и војноекономска сарадња, заједничка обука и усавршавање и размена искустава из учешћа у мултинационалним операцијама, као и искустава Пољске из ангажовања у борбеним групама Европске уније.

Делегација Војске Србије посетила је 17. вјелкополску бригаду и Центар за обуку Копнене војске, Војнотехничку академију, Оперативну команду оружаних снага и Пољску катедралу Пољске војске. ■

Сарадња у оквиру операције АТАЛАНТА

Управи за међународну војну сарадњу потписан је Технички споразум између министарстава одбране Републике Србије и Италије о сарадњи у оквиру мултинационалне операције АТАЛАНТА.

Споразум о заједничком учешћу у мултинационалној операцији Европске уније у борби против пиратерије EUNAVFOR – АТАЛАНТА потписали су начелник Управе за међународну војну сарадњу пуковник Љубомир Николић и изасланик одбране Републике Италије у Србији пуковник Марко Лалаи.

Ово је први пут да припадници Министарства одбране Србије учествују у некој мултинационалној операцији ЕУ заједно са припадницима италијанског Министарства одбране. ■

ДЕЛЕГАЦИЈА АНГОЛЕ У ПОСЕТИ МИНИСТАРСТВУ ОДБРАНЕ

29

Циљ посете делегације Министарства народне одбране Републике Анголе је унапређење сарадње у социјалној области и јачање традиционално пријатељских односа између две земље.

Састанак са делегацијом у којој су били вицеадмирал Валдемар Крисмо де Оливијера, пуковник Жозе Алфонсо Мартинс, пуковник Марија Домигос Томас и потпуковник Андре Франциско Квинда одржан је у просторијама Управе за традицију, стандард и ветеране, која је била домаћин посете.

Вицеадмирал Валдемар Кристо де Оливијера показао је интересовање за искуства која Министарство одбране и Војска Србије имају када је реч о демобилизацији рањених припадника Војске Србије, њиховој преквалификацији, социјалном, здравственом и стамбеном збрињавању, као и бриге о њиховим породицама.

Начелник Управе за традицију, стандард и ветеране, пуковник Слађан Ристић је пожелевши добродошлицу гостима, истакао да Србија, поред богате војничке традиције, има искуства и у примени прописа из области социјалне подршке и заштите војних ветерана, особа са инвалидитетом, као и збрињавања породица рањених и погинулих припадника Војске Србије.

Делегација Анголе је посетила Дирекцију за промену каријере Управе за традицију, стандард и ветеране, где су им представљене могућности које Министарство одбране пружа професионалним припадницима Војске Србије који одлазе из система одбране ради лакшег интегрисања у цивилни живот.

Делегација Анголе састала се и са кадетима Војне академије из Анголе и посетила је Војни музеј на Калемегдану и Авалски торањ. ■

